

Критерії оцінювання

Розподіл балів, що присвоюються студентам з навчальної дисципліни *«Герменевтика і творчість»*, є сумою балів за роботу на семінарах, виконання контрольних та індивідуальних плюс бали, отримані під час заліку. Впродовж семестру студент за виконання завдань отримує – 60 балів під час складання двох розділів курсу, включно з контрольними завданнями. Іспит оцінюється у 40 балів, 20 балів – за виконання індивідуального завдання №2 і 20 – балів за розгорнуту усну відповідь щодо 2 контрольних питань з курсу.

В ході вивчення курсу студент повинен підготувати два індивідуальних завдання:

1. Аналіз філософської праці з проблем герменевтики на вибір.
2. Герменевтичний аналіз твору мистецтва або літературного твору на вибір.

Робота на семінарах (36 балів)

4 бали – чітка повна змістовна відповідь на питання, оперування багатьма теоретичними джерелами, висока аргументованість відповіді, переконливе демонстрування власної авторської позиції;

3 бали – все вище перелічене, але при відсутності авторської позиції;

2 бали – змістовне доповнення;

1 бал – поверховий виклад матеріалу;

0 балів – відсутність відповіді.

Виконання контрольних завдань (24 бали)

Рубіжний підсумковий контроль проводиться по завершенні вивчення атестаційного періоду у вигляді контрольної роботи або тестування.

Оцінювання контрольної роботи:

10-12 балів – повна змістовна відповідь на всі завдання, оперування багатьма теоретичними джерелами, висока аргументованість відповіді, переконливе демонстрування власної авторської позиції;

7-9 балів – авторська позиція заявлена, але повністю не обґрунтована, викладення матеріалу засноване на знанні джерел, але без аналітичної позиції;

4-6 балів – поверховий виклад матеріалу, слабке знання теоретичних джерел;

1-3 бали – короткий поверховий виклад матеріалу, нечіткі та помилкові визначення понять;

0 балів – відсутність відповідей.

Залік (40 балів)

Індивідуальне завдання (20 балів):

20-15 балів – до аналізу залучена значна кількість наукової інформації, виклад матеріалу послідовний і аргументований.

14-10 балів – аналіз зроблено з використанням широкого кола наукових джерел, проте послідовність викладу недотримана.

9-5 балів – аналіз поверховий, аргументованість висновків недостатня.

4-1 бал – демонструються обмежені знання про предмет дослідження і аналізу.

Відповідь на 2 контрольні питання з курсу (20 балів):

20-15 балів – виклад матеріалу вичерпний, помилки незначні.

14-10 балів – в цілому питання розкриті вірно, але не в повному обсязі, є помилки.

9-5 балів – студент обізнаний з окремими аспектами тематики.

4-1 бал – студент має поверхові знання з контрольних питань.